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Oberbayern mitgestalten  

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde im Herzen Münchens mit ca. 1600 Mit-
arbeitern. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir 
in einem vielfältigen Aufgabenspektrum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. 
Verantwortungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschiedlichen öffentli-
chen und privaten Interessen. 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für den Fachbereich Gesundheitswesen am Landratsamt 
Berchtesgadener Land

eine/n (Diplom-)Sozialpädagogen/in (FH) oder B.A. Soziale 
Arbeit unbefristet in Teilzeit mit 60 % (entspricht derzeit 24,06 
Wochenstunden) 

Ihre Aufgaben: 

Vorrangig: 

 Mitwirkung bei der Fachstelle für Pflege- und Behinderteneinrichtungen - Qualitätsentwicklung
und Aufsicht (Vollzug des PfleWoqG)

Ferner: 

 Gesundheitsförderung und Suchtprävention (Projektarbeit)

 Sexualpädagogische Präventionsangebote nach dem Bayer. Schwangerenberatungsgesetz

 Aidsprävention

 Gesundheitliche Beratung und Vermittlung von Hilfen nach dem Gesundheitsdienst- und
Verbraucherschutzgesetz

Ihr Profil: 

 Bereitschaft zur verantwortungsvollen Mitwirkung im multiprofessionellen Team im Rahmen der
Aufgaben der Fachstelle für Pflege- und Behinderteneinrichtungen – Qualitätsentwicklung und Auf-
sicht

 Kreativität und Eigeninitiative bei der Planung und Durchführung von Projekten für unterschiedliche 
Ziel- und Altersgruppen

 Einfühlungsvermögen und Kontaktfreudigkeit

 Belastbarkeit und Einsatzfreude, auch außerhalb der üblichen Arbeitszeiten

 Bereitschaft, Neues zu entwickeln

 Die Fahrerlaubnis der Klasse B und die Bereitschaft für Außendiensttätigkeit auch den privaten Pkw
zu nutzen

 Gute EDV-Kenntnisse
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Wir bieten Ihnen: 

 Entgelt gemäß den Tarifverträgen für den öffentlichen Dienst (TV-L). Die Eingruppierung erfolgt in
Entgeltgruppe 9 TV-L.

 Bei Vorliegen einer mehrjährigen Berufserfahrung können wir eine entsprechende Einstufung inner-
halb der Eingruppierung ermöglichen.

 Die im öffentlichen Dienst üblichen Sozialleistungen.

 Die Stellen unterliegt dem Job-Sharing mit entsprechenden Rahmenbedingungen

Ansprechpartnerin/Ansprechpartner: 

 Fachlich:
Herr Rettenberger, Landratsamt Berchtesgadener Land (Tel. 08651/773-837)
Herr Dr. Karl Tiling, Gesundheitsamt Berchtesgadener Land (Tel. 08651/773-803)
Herr Rappenglück, Regierung von Oberbayern (Tel. 089/2176-2520)

 Personalrechtlich:
Herr Nestle, Regierung von Oberbayern (Tel. 089/2176-2304)

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen bis spätestens 07.08.2017 

bevorzugt per E-Mail an: 

bewerbung@lra-bgl.de 

Alternativ an folgende Adresse: 

Landratsamt Berchtesgadener Land 
Salzburger Straße 64 
83435 Bad Reichenhall 

Hinweise: 

Bitte schicken Sie Dateien ausschließlich im PDF-Format. E-Mails samt Anhängen (max. 2 Anhänge) sollten 
eine Größe von 10 MB nicht überschreiten. 

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir Bewerbungsunterlagen nach Abschluss des Verfahrens nicht zurücksen-
den, verwenden Sie deshalb nur Kopien. Die Unterlagen werden unter Beachtung datenschutzrechtlicher Vor-
schriften vernichtet. 

Schwerbehinderte Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. Zur Verwirkli-
chung der Gleichstellung von Frauen und Männern besteht ein besonderes Interesse an der Bewerbung von 
Frauen. Wir unterstützen die Gleichberechtigung in allen Punkten. 
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